



PREMIUM® LIMOUSIN SG

PRODUS GRANULAT PE BAZĂ DE TANIN ELAGIC PREȚIOS
PENTRU UZ ENOLOGIC

COMPOZIȚIE



Este un produs granulat obținut din taninuri pentru utilizare enologică. Materia primă prețioasă provine din stejarul francez Limousin folosind un proces exclusiv de extracție cu soluție de alcool.

CARACTERISTICI



PREMIUM® LIMOUSIN SG se obține prin extracție lentă cu apă și alcool dintre taninurile conținute în duramenul lemnului de stejar; în acest fel pot fi de preferință substanțe polifenolice extrase cu caracteristici organoleptice de mai puțină agresivitate și complet similare cu cele extrase în timpul îmbătrânirii în butoaie de lemn. Prezența substanțelor care rezultă din hidroliza și transformarea ligninei face adaosurile echilibrate, oferind vinurilor o stabilitate tipică redox. PREMIUM® LIMOUSIN SG conferă, de asemenea, o complexitate aromatică mai mare și un corp mai complet vinurilor tratate. Caracteristicile calitative ale PREMIUM® LIMOUSIN SG sunt garantate de controalele analitice care trebuie să corespundă tuturor parametrilor stipulați de Codul Enologic Internațional. PREMIUM® LIMOUSIN SG este supus unui tratament special numit "instantanizare" care îl face prompt solubil în apă, respectând proprietățile organoleptice prețioase.

UTILIZARE



PREMIUM® LIMOUSIN SG este utilizat în tratamentul vinurilor roșii, roze, albe și a băuturilor spirtoase. În cazul vinurilor, acesta poate fi utilizat deja la scurgere și în primele faze de rafinare a produsului, în special dacă acest lucru se face prin utilizarea butoaielor vechi din lemn și nu mai sunt capabile să producă taninuri; în acest fel se urmărește și o stabilizare excelentă a culorii vinului. PREMIUM® LIMOUSIN SG poate fi utilizat și în etapele finale de cupajare și tratare a vinurilor albe și roșii, în acest caz, se recomandă utilizarea înainte de ultima filtrare și pe vinurile stabile în proteine. Rezultate excelente se obțin și la vinurile spumante unde PREMIUM® LIMOUSIN SG contribuie la gestionarea pozitivă a reducerilor olfactive. În orice caz, sunt recomandate teste preliminare de adăugare a unor cantități diferite de tanin pentru a evalua posibilele interacțiuni organoleptice cu produsul.

Atunci când se utilizează PREMIUM® LIMOUSIN SG, respectați normele legale în vigoare.



PREMIUM® LIMOUSIN SG

PRODUS GRANULAT PE BAZĂ DE TANIN ELAGIC PREȚIOS
PENTRU UZ ENOLOGIC



MOD DE UTILIZARE

Pentru a evita precipitarea proteinelor de tanin, verificați stabilitatea proteinelor vinului. Se dizolvă bine cantitatea necesară de PREMIUM® LIMOUSIN SG în 10 părți apă fierbinte și apoi se adaugă la produsul care urmează a fi tratat; nu se utilizează obiecte metalice sau apă bogată în calciu.

Se recomandă utilizarea PREMIUM® LIMOUSIN SG cu cel puțin 10 zile înainte de următorul tratament de filtrare.



DOZARE

De la 5 la 30 g/hL pentru vinurile roșii;
de la 1 la 5 g/hL pentru vinurile albe și roze;
de la 1 la 3 pentru vinurile spumante;
de la 5 la 40 g/hL pentru distilate.



AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat.
Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos